



తెలంగాణ వచ్చాకే ఇండస్ట్రీ కరింనగర్ కు వచ్చింది

దాస్ క దమ్మి ట్రైలర్ లాంచింగ్లో మంత్రి గంగుల

కరింనగర్ బ్యూరో, మార్చి 12(మనం న్యూస్): తెంగాణ వస్తే ఏమోస్తది ఒకప్పుడు అన్నారని, కానీ ఆ తెలంగాణ రాష్ట్రంతోనే కరింనగర్ కు సినిమా ఇండస్ట్రీ వచ్చిందని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మార్కఫెడ్ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన 'దాస్ క దమ్మి' ట్రైలర్ లాంచింగ్ కార్యక్రమానికి ఆయన రాష్ట్ర సాంస్కృతి సారథి చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాల కిషన్, రాష్ట్ర ఫిలిం ఇండస్ట్రీ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్



కుర్మాచలం అనిల్, హీరో విశ్వకేసన్, హీరోయిన్

నివేత, యాంకర్ గీతతో కలిసి హాజరై మాట్లాడారు. పర్యటకంగా కరింనగర్ అభివృద్ధి చెందుతుందని, ఇదే క్రమంలో ఇక్కడా సినిమా మాటింగ్ లు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయన్నారు. ఇప్పు డచ్చే సినిమాలన్నింటి లో తెలంగాణ భాష లేకుండా

ఉండడం లేదన్నారు. కరింనగర్ కు సినిమా స్టూడియోలు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బారసా నగర అధ్యక్షులు చల్ల హరిశంకర్ , కార్పొరేటర్లు బోనాల శ్రీకాంత్, డిందిగాల మహేష్, సుడా డైరె క్టర్ నేతి రవి వర్మ, అర్చన్ బ్యాంకు డైరెక్టర్ కర్ర సూర్య శేఖర్, పాల్గొన్నారు.

భూపాలపల్లి రన్-2లో పాల్గొన్న మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్మయ్య

ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా పతకం ప్రదానం

జమ్మికుంట, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): మనిషి జీవితంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తున్న వేళ, జీవన ప్రమాణాలతో పాటు ఆహార, ఆరోగ్యపు అలవాట్లలో వస్తున్న మార్పులతో ప్రతి ఒక్కరూ వ్యాయామం చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చాటి చెప్పేందుకు జిఎంఆర్ఎం ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో భూపాలపల్లిలో 2023 సెకండ్ ఎడిషన్ ఆఫ్ మారథాన్ పోటీలను ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి జ్యోతి దంపతులు, జిల్లా కలెక్టర్ బవేష్ మిశ్రాలతో కలిసి జమ్మికుంట మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.సమ్మయ్య ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని యువతలో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపారు. భూపాలపల్లి అంబేద్కర్ స్టేడియం వేదికగా నిర్వహించిన ఆఫ్ మారథాన్ లో వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా దాదాపు 700 మంది 5కె, 10కె, 21కె రన్లో పాల్గొన్నారు. 21.1కె హాఫ్ మారథాన్ రేసును మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్మయ్య రెండు గంటల రెండు నిమిషాలలో పూర్తి చేయడం గమనార్హం. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సమ్మయ్యను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే గండ్ర దంపతులు, కలెక్టర్ బావేష్ మిశ్రాల మెడల్స్ను ప్రదానం చేశారు.



ఘనంగా పారమిత పాఠశాలలో ఘనంగా 'ధర్మ' కార్యక్రమ ముగింపు వేడుకలు



కరీంనగర్ కలెజ్ కెంబ్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): నగరంలోని మంకమ్మతోట పారమిత ఉన్నత పాఠశాలలో రెండు రోజుల పాటు కొనసాగిన 'ధర్మ ఏ హోలీ సత్సంగ్' ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమ ముగింపు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆదివారం జరిగిన ముగింపు వేడుకల్లో పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో పాటు, కరీంనగర్ పట్టణ ప్రజలు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలలోని విషయాలతో పాటు ఆధ్యాత్మిక పఠన విలువలను తెలియజేయాలనే ఆలోచనతో అన్ని మతాల్లోని సారాన్ని గ్రహింపజేసేలా పసుడైక కుటుంబం, పంచ ప్రయాగ, గయత్రయ, ధన్వంతరి, గీతామందిరం,

వారణాసి దర్శనం, జ్యోతిర్లింగాలు, గ్రహవీక్షణం, ద్వైతం, అద్వైతం, విశిష్టాద్వైతం, పుష్కరబ్రహ్మ, సంస్కృతి, సైన్స్ మొదలగు అంశాలతో అత్యద్భుతమైన ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. రామాయణం, మహాభారతం మొదలగు కావ్యాలపై విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన నాటికలు చూపరులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమాలను సందర్శించిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఇంతకు ముందెన్నడూ, ఎక్కడా ఇటువంటి కార్యక్రమాలను సందర్శించలేదని తెలిపారు. అలాగే ఇక్కడ తెలుసుకున్న సమాచారం ఆధారంగా యాత్రలను సందర్శించినప్పుడు పరిపూర్ణమైన అవగాహన కలుగుతుందని అభివర్ణించారు. ఈ సందర్భంగా పారమిత విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ ఇ.ప్రసాదరావు



మాట్లాడుతూ సమాజ భవిష్యత్తు నేటి యువత పై ఆధారపడి ఉందని, ఈ నేపథ్యంలో పిల్లలకు చదువుతో పాటు ఆధ్యాత్మిక విలువలు నేర్పే వారికి మన మూలాలను తెలుపవలసిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలను భవిష్యత్తులో మరిన్ని చేయాలని, ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన విద్యార్థులకు, వారి తల్లిదండ్రులకు, పట్టణ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పారమిత విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్లు ప్రసూన, రాకేష్, రశ్మిత, అనుకర్ రావు, వినోదరావు, వి.యు.ఎం. ప్రసాద్, హనుమంతరావు, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆనంద్ కమలాకర్, బాలాజీ, ప్రశాంత్, కవిత, తిరుపతిరావు, సాగర్, సమన్వయకర్తలు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నగర వాసులకు అన్ని రకాల వసతుల కల్పనే ధ్యేయం

అన్ని ప్రాంతాలను అభివృద్ధి పరుస్తున్నాం
కరీంనగర్ మేయర్ సునీల్ రావు



కరీంనగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): నగరవాసులకు అన్ని రకాల వసతులను కల్పించడమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నామని నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు తెలిపారు. ప్రజల సౌకర్యార్థం నగరంలోని డివిజన్ లలో ఖాళీ స్థలాలు ఉన్న చోట మహిళ భవనాలు, కమ్యూనిటీ, యాత్ భవనాలకు నిధులు కేటాయించి నిర్మాణం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి లో భాగంగా ఆదివారం 24 వ డివిజన్ శివాజీ నగర్ లో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పర్యటించారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ కుర్ర తిరుపతితో కలిసి కాళికామాత దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం నగరపాలక సంస్థకు చెందిన 48 లక్షల రూపాయల సాధారణ నిధులతో ఏకలవ్య కమ్యూనిటీ అదనపు అంతస్తు భవనానికి కార్పొరేటర్ల కుర్ర తిరుపతి, గంట కళ్యాణి శ్రీనివాస్ తో కలిసి భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. అనంతరం భవన నిర్మాణం డిజైన్ పరిశీలించి నిర్మాణం పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ చాలా కాలంగా 24 వ డివిజన్ ప్రాంత ప్రజలు చిన్న చిన్న శుభకార్యక్రమాలకు ఇబ్బంది అవుతుందని కార్పొరేటర్ ద్వారా తమ దృష్టికి తెవడంతో నగరపాలక సంస్థ నుండి నిధులు కేటాయించి అదనపు భవనం, నిర్మాణం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మంత్రి గంగుల కమలాకర్, ప్లానింగ్ బోర్డు చైర్మన్ చైర్మన్ వినోద్ కుమార్ సహకారంతో నగరంలోని అన్ని డివిజన్ లలో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తూ, ప్రజలకు వసతి సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజి మసూద్ అలీ, డివిజన్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బండి సంజయ్

చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

కరీంనగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌక్ లో బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చిత్రపటానికి ఆదివారం పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కవిత లిక్కర్ దండా, ఈడీ కేసుల నుంచి దృష్టిని మరల్చడానికి ప్రగతి భవన్ డైరెక్షన్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ చిల్లర, పనికిమాలిన రాజకీయం చేస్తుందని విమర్శించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణను సాధించుకోవడంలో తెలంగాణ భాష యాస పాత్ర, ప్రాధాన్యత మరచి, కన్నతల్లిలాంటి సొంత భాషనే మర్చిపోయేంత అహంకారంతో కెసిఆర్ కుటుంబం, బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు వ్యవహరిస్తున్నాయన్నారు. బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ తెలంగాణ యాసలో మాట్లాడిన భాషను వక్రీకరించిన బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు, మహిళా జాతినే అవమానించినట్లు చిత్రీకరిస్తూ ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ సైనే అనుచిత వ్యాఖ్యలు, అధికార పార్టీ సర్పంచి విషయంలో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించే విధంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉండి, సహజంగా మాట్లాడే వ్యాఖ్యలను భూతద్దంలో చూపిస్తూ పనికిమాలిన రాజకీయం చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో గ్రామం నుంచి హైదరాబాదు లాంటి మహానగరం వరకు ప్రతిరోజు మహిళలపై వేధింపులు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయని. అనేక సంఘటనలు జరుగుతూనే ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఏనాడూ స్పందించలేదన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కుతుర్ ఈడి విచారణ ఎదుర్కోవడం తమ పార్టీ పరువు పనికిమాలిన తెలిసి విషయాన్ని పక్కదారి పట్టించడానికి మీడియా అభివృద్ధి డైవర్ట్ చేయడానికి కెసిఆర్ ప్రభుత్వం రాజకీయ నాటకాలు ప్రదర్శించిందని ఎద్దేవా చేశారు. మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలు హత్యలు లైంగిక వేధింపులు, మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు లు ఇన్నోక్షకు బిఆర్ఎస్



పార్టీకి, ఎమ్మెల్యే కవితకు గుర్తుకు వచ్చాయా ? అని ప్రశ్నించారు. లిక్కర్ దండాలలో ఇరుక్కుపోయిన కుమార్తె, ఎమ్మెల్యే కవిత ను రక్షించడానికి కెసిఆర్ పడరాని పాట్లు పడుతున్నారని, ఆయన కుటుంబ సమస్యను తెలంగాణ సమాజంపై రుద్దడానికి శతవిధాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కెసిఆర్ కుట్రలు, కుతంత్రాలను, బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ పై చేస్తున్న అసవసర రాద్ధాంతాన్ని గ్రహించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ

కార్యక్రమంలో బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దుబాల శ్రీనివాస్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోరిటాల శివరామయ్య, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు కళ్లెం వాణ్ణిరెడ్డి, బత్తుల లక్ష్మీనారాయణ, బిజెపి మీడియా కన్వీనర్ కటకంకోకేష్, జాడి బాల్ రెడ్డి బిజెపి జిల్లా నాయకులు పుష్పాల రఘు, బండ రమణారెడ్డి, నాంపల్లి శ్రీనివాస్, నరహరి లక్ష్మారెడ్డి, మామిడాల చైతన్య రమేష్, వరాల జ్యోతి, సుధాకర్ పటిల్, మంతెన కిరణ్, తణుకు సాయి, అక్షయ్, రాము, హరి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖేలో ఇండియా.. జీతో ఇండియాతో క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం



కరీంనగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): దేశవ్యాప్తంగా ఖేలో ఇండియా.. జీతో ఇండియా కార్యక్రమం ద్వారా మోడీ ప్రభుత్వం క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తుందని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, క్రీడా పోటీల కన్వీనర్ కళైం వాసుదేవ రెడ్డి, బిజెపి మీడియా సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ కటకం లోకేశ్ అన్నారు. 'ఖేలోకరీంనగర్ జీతో కరీంనగర్ క్రీడా పోటీల్లో భాగంగా ఆదివారం కరీంనగర్లోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజవర్గ స్థాయి క్రీడా పోటీలు జరిగాయి. ఈ

- నైపుణ్యం పెంపొందించడానికే క్రీడా పోటీలు బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కళైం వాసుదేవ రెడ్డి

క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించిన అనంతరం వాసుదేవ రెడ్డి, లోకేశ్లు మాట్లాడుతూ క్రీడలు ఆరోగ్య, ఉత్తేజకరమైన జీవితాన్ని అందించడంలో కీలకపాత్ర, ముఖ్య భూమిక పోషిస్తాయన్నారు. క్రీడా కార్యకలాపాలు శారీరక శ్రేయస్సును మెరుగుపరచడమే కాకుండా ఆరోగ్య సమస్యల ప్రమాదాన్ని నివారించడంలో, మానసిక సమస్యలను తగ్గించడానికి ఎంతో దోహదపడతాయన్నారు. యువతలో నైపుణ్యాలను, ప్రతిభను గుర్తించడానికి ఇలాంటి పోటీలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. క్రీడలను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో, క్రీడాకారులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు కల్పించాలనే లక్ష్యంతో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రతి నగరం, పట్టణంలో క్రీడా ఉత్సవాలు నిర్వహించే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారని తెలిపారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని అసెంబ్లీ నియోజవర్గాల్లో క్రీకెట్, కబడ్డీ, కోకో, వాలీబాల్, అడ్లెటిక్ ఈవెంట్లతో కూడిన క్రీడా కార్యక్రమాలు ఈనెల 20 వరకు కొనసాగుతాయన్నారు. పార్లమెంట్ పరిధిలో క్రీడా మహోత్సవ కార్యక్రమానికి అనూహ్య స్పందన లభిస్తుందని, యువత ఉత్సాహంగా క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనటానికి ముందుకు వస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు లడ్డు ముందడ, బిజెవైఎం కరీంనగర్ జిల్లా కార్యదర్శి జూపల్లి ధీరజ్, సాత్ జోన్ అధ్యక్షులు శ్రీమంతుల అక్షయ్, వెస్ట్ జోన్ అధ్యక్షులు పొన్నూల రాము, నాయకులు నేదునూరి అనిల్, శివ శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు



కరీంనగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ తల్లి బోనాల జాతరను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగరంలోని కమాన్ సమీపంలోని వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి దేవాలయం నుండి పెద్ద ఎత్తున మహిళలు బోనాలు ఎత్తుకొని పోచమ్మ దేవాలయం వరకు వచ్చు చప్పుళ్లు, కోలాటాల నృత్యాలతో ర్యాలీగా తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పోచమ్మ తల్లి బోనం ఎత్తుకున్నారు. అనంతరం 9 డివిజన్ పరిధిలోని కోటి రాంపూర్ దేవాలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు ఐలేంధర్ యాదవ్, నాంపెల్లి శ్రీనివాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గొట్టిముక్కుల ఉమారాణి రమణ, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ సభ్యులు గొల్లపల్లి శ్రీనివాస్, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



మెట్ పల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): మండలంలోని వెల్లుల్ల జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఈనెల 19వ తేదీన డబ్ల్యు 3 భారత్ షోటోకాన్, రియా కరాట్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల పోస్టర్ను కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంతలు ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి మారు సాయి రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రణవేణి సుజాత సత్యనారాయణ, కరాట్ మాస్టర్ సురేష్, కరాట్ ఇన్స్ట్రక్టర్లు కార్తీక్, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు కరవు భత్యం ప్రకటించాలి



కరీంనగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు బకాయి ఉన్న మూడు విడతల కరవు భత్యాన్ని వెంటనే విడుదల చేయాలని బిజెపి విశ్రాంత ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ రాష్ట్ర సెల్ రాష్ట్ర కో-చైర్మన్ నరహరి లక్ష్మారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి నెల మొదటి తేదీనే ఉద్యోగులందరికీ వేతనాలు అందించాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు, పెన్షనర్లకు సంబంధించిన సమస్యలు పరిష్కరించకపోగా కరవు భత్యం అందించకపోవడం, సరైన సమయంలో వేతనాలు అందించకపోవడం శోభనీయమని తెలిపారు.

బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం



సైదాపూర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్యే కవిత పై బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు భేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సైదాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎంపిపిల ఫోరం అధ్యక్షులు సారాబుద్ధ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సైదాపూర్ పాక్స్ చైర్మన్ కొత్త తిరుపతి రెడ్డి, వెన్నంపల్లి పాక్స్ చైర్మన్ బిల్లా వెంకట రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు సోమారపు రాజయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చెల్మల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు ఓరుగంటి దేవేంద్ర రెడ్డి, సర్పంచులు కాయిత రాములు, బర్మావత్ శ్రీనివాస్ అక్షయ్, బోడిగ కొమ్మరయ్య, తొంట రజనీకాంత్, ఎంపిటిసి సభ్యులు తొంట ఓదెలు, నాయకులు బొమ్మగాని రాజు, పైడిపల్లి రవీందర్, గోపగిని నవీన్, కనుకుట్ల విజయ్ కుమార్, బోనగిరి అనిల్, వంగ రజనీకాంత్, తల్లపల్లి నరేష్ సుద్దల నర్సింగ్, బోళ్ళ హరిష్, రాగుల మహేష్ బాబు, వెన్నంపల్లి రమేష్, పుద్ద్యూరజ్, మద్దిల నిఖిల్, మెదరి శ్రీరామున్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెల్లూరులో చోరీ



వెల్లూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): వెల్లూరు మండల కేంద్రంలో పోలీస్ స్టేషన్ కు కూత వేటు దూరంలో ఉన్న ఇంటిలో దొంగలు భీభత్సం సృష్టించి 9లక్షల 87 వేల 500 విలువైన బంగారు ఆభరణాలను చోరీ చేశారు. ఎస్సై నరేష్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల కేంద్రానికి చెందిన బీరెల్లీ శ్రీనివాస్ దంపతులు ఈ నెల 9 న హైదరాబాద్ లోని శుభ కార్యాలయం వెళ్లారు. శ్రీనివాస్ వేరే పనిపై హైదరాబాద్ లోనే ఉండి తన భార్య వనితను ఈ నెల 11 న వెల్లూరు పంపించారు. ఇంటికి తిరిగి వచ్చే సరికి తాళం పగులగొట్టి, కవ్ బోర్డు లో దాచిన ఆభరణాలు కనిపించక పోవడంతో హైదరాబాద్ లో వున్న శ్రీనివాస్ కు ఫోన్ లో సమాచారం అందింది. శ్రీనివాస్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి క్లాస్ టీం, పోలీస్ జాగిలాలను రంగంలోకి దింపి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై నరేష్ కుమార్ తెలిపారు.

మెట్ పల్లిలో ఇంటింటా టిడిపి ప్రచారం

మెట్ పల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి పట్టణంలో ఇంటింటా తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రచారాన్ని ఆదివారం టిడిపి కోరుట్ల నియోజవర్గ ఇంచార్జి మానుక ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని 6,7,8 వార్డుల్లో మెట్ పల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు జేరిపోతుల చందుతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ పాలనలోనే రాష్ట్రం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. హైదరాబాద్ ను ఐటీ హబ్ గా రూపొందించిన ఘనత చంద్రబాబుదేవనన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ పట్ల ప్రజల్లో మంచి ఆదరణ ఉందని, పార్టీ ప్రచార కార్యక్రమం సందర్భంగా ప్రజల నుండి మంచి స్పందన వస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు రాధిక, రాణవ్వ, లక్ష్మి, సావిత్రి, కనకమ్మ, గౌరమ్మ, విరల్, మహేష్, అపరంజని, సాయి అనిత, ఏడుకొండలు, గజల్, గజేష్, కటకం మహదేవ్, నజీర్, పాతర్ల విజయ్, కుమార్,



బాలే మారతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళిత బంధు అమలు చేయాలంటూ హుజూరాబాద్ లో ఆందోళన

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఇంటికి వినతి పత్రం అందించిన బాధితులు



హుజూరాబాద్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): దళిత బంధు పథకం అమలులో తమను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని పేర్కొంటూ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని దళితులు ఆదివారం ఆందోళన నిర్వహించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు దళితులందరికీ పథకాన్ని వర్తింపజేయడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని నిరసిస్తూ హుజూరాబాద్ లోని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ ఇంటి వద్ద ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ అంబుబాటులో లేకపోవడంతో ఆయన నివాసానికి వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ వంద శాతం దళిత బంధును అమలు చేశామని బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు చేస్తోన్న ప్రకటనల్లో వాస్తవం లేదన్నారు. నియోజకవర్గంలోని కొద్ది మందికే ఈ పథకాన్ని వర్తింపజేశారన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ఇచ్చిన హామీ మేరకు దళితులందరికీ దళిత బంధు పథకాన్ని వర్తింపజేయాలని లేని పక్షంలో ఆందోళనలు మరింత ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

ఘనంగా మువ్వూరు స్వాముల రథోత్సవం



ధర్మపురి, మార్చి 12 మనం న్యూస్ : ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం రోజున సాయంత్రం రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆదివారం ఉదయం నుండి ప్రత్యేక పూజలు హోమాలు నిర్వహించి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ శ్రీ వెంకటేశ్వర రామలింగేశ్వర స్వాముల ప్రతిమలు రథంపై ప్రతిష్ఠించి దేవస్థానం నుంచి నంది కూడలి వరకు ప్రతాలను ఊరేగించారు. లక్ష్మీ నరసింహ రథోత్సవం సందర్భంగా ఉదయం నుండి ఆలయ అధికారులు దేవస్థానం ఈవో సంకటాల శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో భక్తులు రథోత్సవం ప్రత్యేకంగా పువ్వులతో ముస్తాబు చేసి ఉత్సవ మూర్తుల ప్రత్యేకంగా అలంకరించడం జరిగింది. ఉదయం నుండి పవిత్ర గోదావరిలో స్నానం చేసి భక్తులు లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దర్శించుకున్నారు. ఆలయం భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉంది ధర్మపురి శాసనసభ్యులు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ రథోత్సవాన్ని తిలకించి దర్శించుకున్నారు. పట్టిష్ట బందోబస్తు : ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ధర్మపురి సిఐ బిల్లా కోటేశ్వర్, ఎస్సీ ఏలూరు కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ మండలాల ఎస్సీ లతో ప్రతిష్ట పెద్ద ఎత్తున పోలీసులు బందోబస్తు ఆడుగుడుగునా నిఘా నేత్రంలో అదనపు ఎస్సీల సహాయంతో అనుక్షణం పర్యవేక్షించడం జరిగింది.



బండి సంజయ్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు నాగుల శ్రీనివాస్ అధ్వర్యంలో బండి సంజయ్ చిత్రపటానికి ఆదివారం పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కవిత లిక్కర్ స్కామ్ నుండి ప్రజలను దారి మళ్లించడానికి బిఆర్ఎస్ నాయకులు బండి సంజయ్ పై విమర్శలు చేస్తున్నారన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు మహిళలను అవమాన పరిచే విధంగా మాట్లాడితే లేవని నోర్లు ఇప్పుడు ఎందుకు లేస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. దళిత, గిరిజన బిడ్డలపై అత్యాచారాలు జరిగినప్పుడు స్పందించని మహిళా కమిషన్ ఇప్పుడు ఎందుకు స్పందించినది ప్రశ్నించారు. కెసిఆర్ బిడ్డ ఒక్కతే మహిళా, తెలంగాణ ఆడబిడ్డలు మహిళలు కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఆదేవు రవీందర్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గూడూరు భాస్కర్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సిహెచ్ కమలాకర్ రావు, నవీన్ యాదవ్, చొప్పదండి అంజన్, ఉరగొండ రాజు, పోతు శ్రీనివాస్, గుండెల్లి వేణు, గుడ్ల విష్ణు, ద్యావనపల్లి భాస్కర్, గాజుల సదానందం, నల్ల సంతోష్, కోడం శ్రీనివాస్, మ్యాన రాంప్రసాద్, కొండ నరేష్, ఎల్లంకి సతీష్, ద్యావ నపెల్లి రామకృష్ణ, శ్రీరామ్ రాజమౌళి, గంగుల భాస్కర్, కోడం రామకృష్ణ, నరేష్, మహేషుని అనిల్, దూడం శ్రీనివాస్, మొగిలి రాజు, దేవేందర్ రెడ్డి,



చొప్పదండి శ్రీనివాస్, కిరణ్ నాయక్, చిలుక శ్రీకాంత్ సంగీతం సాయిరాం, సిరిసిల్ల మల్లేశం, కోడం ఆనంద్ బాబు, బసబత్తిన రాజమౌళి సుంకోజీ రమేష్ చారి, కార్యకర్తలు, బూత్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెసిఆర్ దిష్టిబొమ్మ దహనం



గంభీరాపురపేట, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): బిఆర్ఎస్ నాయకులను ఉసిగొలిపి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయించారని నిరసిస్తూ బిజెపి అధ్యక్షులలో ఆదివారం గంభీరాపురపేట మండల కేంద్రంలోని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి దేవసాని కృష్ణ, కార్యదర్శి మేకార్తి శ్రీనివాస్, యవ మోర్నా జిల్లా నాయకులు షర్ల గౌడ్, నాయకులు రాజ్ కుమార్, మహేష్, మురళిగౌడ్, బబ్లు ప్రవీణ్, రాజు, అస్వర్, సర్వోత్తమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అల్ఫోర్స్ అధ్యాపన



కరీంనగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): స్థానిక వావిలా లపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ టీనిటాట్స్ పాఠశాలలో ఆదివారం అధ్యాపన పేరిట వార్షికోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ కలెక్టర్ ఆర్వి.కర్కర్, జడ్పీ సీఐవో ప్రియాంక, అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ వి.నరేందర్ రెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వేడుకల్లో భాగంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన 'వి షాల్లో కమ్', 'తెల్లతెల్ల వారిగా, కురగాయాల... కురగాయాల'. 'అమ్మ నాన్న...ఓ చెల్లి' నృత్యాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. పలువురు విద్యార్థులు ఆలపించినటువంటి గేయాలు, నాటికలు ఆద్యంతం ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా వార్షిక ప్రణాళి కలో భాగంగా అద్భుతంగా రాణించిన వారికి బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కందేపి రాణి ప్రసాద్ కు ఘన సన్మానం



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): మానేరు రచయితల సంఘం, సిరిసిల్ల సాహితీ సంస్థల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ కందేపి రాణి ప్రసాద్ ను ఆదివారం గ్రంథాలయం చైర్మన్ ఆకుసూరి శంకరయ్య, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు ఎలగొండ రవి, జనపాల శంకరయ్యలు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆకుసూరి శంకరయ్య మాట్లాడుతూ కందేపి రాణి ప్రసాద్ బాలసాహిత్యంలో 35 సంవత్సరాలుగా సేవలందించడం అభినందనీయమని, ఆమె చేసిన సేవలకు రాష్ట్ర పురస్కారం అందుకోవడం హర్షణీయమన్నారు. బాల సాహిత్యంతో పాటు వ్యర్థ పదార్థాలతో కళాకృతులు చేయడం, విద్యా ర్థుల్లో అవగాహన కల్పించడం గొప్ప విషయమన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులు ఎలగొండ రవి మాట్లాడుతూ మానేరు రచయితల సంఘం ద్వారా 1999లో పూల తోటతో కవిత సంకలనం తీసుకొచ్చారన్నారు. ప్రముఖ కవి జూకంటి జగన్నాధం మాట్లాడుతూ రాణి ప్రసాద్ రచనలను కొనియాడారు. కవులు సాహిత్యం ద్వారా సమాచారంలో జరిగే మార్పును గ్రహిస్తూ సమాజ శ్రేయస్సును దృష్టిలో ఉంచు కొని రచనలు చేయాలని సూచించారు. అనంతరం కందేపి రాణి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 46 పుస్తకాలను వెలువరించినట్లు, త్వరలో వంద పుస్తకాలు తీసుకురావాలన్నది తన అభిమతమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదేవు లక్ష్మణ్, జనపాల శంకరయ్య, చిట్టెన కిరణ్ కుమార్, బూర దేవానందం, వెంగల లక్ష్మణ్, నేరోజు రమేష్, కోడం నారాయణ, అనిత, కొలిపాక భాగ్యలక్ష్మి, నారాయణ గౌడ్, భాగ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

దిష్టిబొమ్మలు దహనం చేస్తే ధర్మం.. అధర్మం కాదు

బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి రమణారెడ్డి

ఇల్లందకుంట, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ దిష్టి బొమ్మలు తగలబెట్టినంత మాత్రానా ధర్మం అధర్మం అవ్వదని మండల బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి బైరెడ్డి రమణారెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మండల కేంద్రంలో ఆదివారం విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సామెత ముచ్చటను రాజకీయం చేయడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. మద్దయం కుంభకోణంలో ప్రయోమము న్న కవిత తెలంగాణ ఆడబిడ్డల పరువు తీసినది ధ్వజమెత్తారు. కవిత చేసినదే పాడు పని అని, అది కప్పిపుచ్చుకునేందుకు రిజర్వేషన్ బిల్లు గురించి మాట్లాడటం ఏంటని ఇతర రాష్ట్రాల మహిళలు ప్రశ్నిస్తున్నారన్నారు. ఒక దళిత మహిళ సర్పంచ్ పట్ల బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడిన తీరు సిగ్గు చేటని, బిఆర్ఎస్ అధినాయకులున్నట్టే ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారని విమర్శించారు. సిఎం కెసిఆర్ నిండు సభలో డిజి ఆరుణను అవమానించినప్పుడు ఆమె ఒక మహిళ అని గుర్తు రాలేదా? అని ప్రశ్నించారు. పాడి కొలికే రెడ్డి ముందు నీవు నడవడం నేర్చుకో.. మమ్మల్ని గట్టిలో తిరగనివ్వరా? నాలుగు పార్టీలు మారినా నీవు మాట్లాడతావా? అని ప్రశ్నించారు. ఇకనైనా కోడి గుడ్డు మీద ఈకలు పీకడం మానేయాలని ఎద్దేవా చేశారు.



ఆత్మగౌరవ సదస్సుకు తరలిన ఉద్యమకారులు



పెద్దపల్లి, మార్చి 12 (మనం ప్రతినది): హైదరాబాద్ సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగే తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం తలపెట్టిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆత్మగౌరవ సదస్సుకు పెద్దపల్లి జిల్లా గుండేటి ఐలయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం భారీ ఎత్తున తరలివెళ్లారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద అమరవీరులకు నివాళులర్పించిన అనంతరం బస్ ను ప్రారంభించారు. జైతెలంగాణ... తెలంగాణ అమరవీరులకు జోహార్... అంటూ నినాదాలు హోరెత్తాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఉద్యమకారులు మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం 13 ఏళ్లు ఉద్యమం చేశామని, రాష్ట్రం వస్తే బతుకులు మారతాయని, ఎన్నడు వెనుతిరిగి చూడకుండా బతుకులు పనంగా పెట్టి ఉద్యమాన్ని ముందుకు నడిపామని గుర్తు చేసుకు

ఉద్యమకారులకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్

జిల్లా అధ్యక్షులు గుండేటి ఐలయ్య యాదవ్

న్నారు. రాష్ట్ర సిద్ధించి శివవత్సరాలు గడుస్తున్న తమను కనీసం గుర్తించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోట్లాది సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో, రాష్ట్రం కోసం పోరాటం చేసిన తమలాంటి ఉద్యమకారులు మళ్ళీ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకొని మళ్ళీ తమ కోసం ఉద్యమం చేయాల్సిన పరిస్థితి రావడం చాలా భాదాకరం అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో చాలామంది పేద, మధ్యతరగతి ఉద్యమకారులున్నారు, రాష్ట్రం కోసం అలుపుగని పోరాటం చేసామని, రాష్ట్రం కోసం ఎన్నో వనరులు వేచి చేసామని చాలా ఆర్థికంగా నష్టపోయామని కనీసం ఇప్పుడైనా సీఎం కేసీఆర్ తమను గుర్తించి ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులు నూనె రాజేశం, కదార కళాధర్ రెడ్డి, దబ్బట చంద్రకళ, బండ నిఖిల్ కుమార్ యాదవ్, గోగుల రాజిరెడ్డి, బత్తుల శంకర్, పిడుగు క్రిష్ణ, గడ్డం సమ్మక్క, అక్కపాకలక్ష్మి, సిరివెరి సుధాకర్, కూకట్ల నాగరాజు, జంగం కొమురయ్య, అమ్మల మల్లయ్య, లలితా రాగూర్, గట్టు సమ్మయ్య, ఎండి కలిజా, పెంచాలా మల్లన్న, పంగ రవీందర్ రెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి రాజిరెడ్డి, తానిపిర్తి బుచ్చారావు, కాలువల తిరుపతి, భీముడ కొండన్న, కొండ వెంకటేశ్వర్ రావు, కూరెళ్ల రవీందర్, కారుకూరి పోచన్న, పోన్నన్నగౌడ్, శృష్టారెడ్డి, ఆవుల కుమార్, మద్దిల పోచాలు, బీకటి కొమురయ్య, కాసుగుల సదయ్య, గుండేటి కుమార్, రెడ్ల కేశవరెడ్డి, పెండం చేరాల, పిట్టల హన్మంట్లు, ఉడుత రాజయ్య, వేల్పుల హరీష్, పిట్టల రవీందర్, పెద్దిరెడ్డి భగవాన్ రెడ్డి, భారీ ఎత్తున ఉద్యమకారులు తరలివెళ్లారు.

రిటైర్డ్ ఎక్సైజ్ సీబి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే



పెద్దపల్లి, మార్చి 12 (మనం ప్రతినది): పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని 8వ వార్డుకు చెందిన రిటైర్డ్ ఎక్సైజ్ సీబి మాదాడి రాజిరెడ్డి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆయన కుటుంబ సభ్యులను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులు మాదాడి సంవత్సరాల కలిసి పరామర్శించి, ప్రగాడ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు అజీజ్, గజవెల్లి పురుషోత్తం, వెన్నం రవీందర్, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులున్నారు.

ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయి.. తక్షణమే నెరవేర్చాలి

జర్నలిస్టులకు డబుల్ బెడ్రూం, ఇళ్ల స్థలాలు ఏమయ్యాయి..?

బీజేపీ జిల్లా మైనార్టీ మోర్చా అధ్యక్షులు ఎండి ఫహీం

పెద్దపల్లి, మార్చి 12 (మనం ప్రతినది): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆర్ జర్నలిస్టులకు గతంలో ఇచ్చిన హామీలు డబుల్ బెడ్రూం, ఇళ్ల స్థలాలు ఏమయ్యాయని, జర్నలిస్టులకు తక్షణమే హామీలను నెరవేర్చాలని పెద్దపల్లి జిల్లా బీజేపీ మైనార్టీ మోర్చా అధ్యక్షులు ఎండి ఫహీం ప్రశ్నించారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం విలేకరుల సమావేశంలో ఆ



యన మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి జిల్లాలోని పాత్రికేయులకు ఇంతవరకు ఇళ్ల స్థలాలు, పడక గదులు అందించడంలో పూర్తిగా ప్రభుత్వం విఫలమయ్యారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారదిగా ఉండే పాత్రికేయులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు సంక్షేమాలలో భాగంగా డబుల్ బెడ్రూం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి ఎన్నికల అనంతరం హామీలను విస్మరించారని ఆరోపించారు. ఇకనైనా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనియేడల బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టి రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట బీజేపీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు కుటుంబ సభ్యులను

పరామర్శించిన పుట్ట శైలజ



మంధని, మార్చి 12 మనం న్యూస్ : పెద్దపల్లి జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం మంధని మండలంలోని గోపాల్పూర్, చిన్న ఓదాల గ్రామాలలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన గువ్వల లక్ష్మి, మేకల రామకృష్ణ, బూడిద గౌరమ్మల చిత్రపటాలకు మంధని మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్ట శైలజ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మృతుల కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు కెక్కర్ల సునీత-సత్యనారాయణ, ఎడ్ల పద్మ-బాపు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పుప్పాల బుచ్చయ్య, వేముల లక్ష్మయ్య, మంధని సుమన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నా మొదటి అడుగు న్యాయం వెళ్ళు వేస్తా

- వనరులున్నా మన ఆకలి తీర్చని గత పాలకులు
- పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్

మంధని, మార్చి 12 మనం న్యూస్ : మంధని మండలంలోని సిద్దపల్లి గ్రామంలో మంధని, ముత్తారం, రామగిరి మండలాల లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యాలయం, లారీ యార్డ్ ను ఆదివారం పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ సాధారణ కుటుంబంలో పుట్టి మంధని మట్టిని ముద్దాడిన బిడ్డగా న్యాయం ఉన్న వారి వైపే ఉంటున్నామనీ అన్నారు. అనాడు సంఖ్యాబలం ఉన్న రాజీవ్ రహదారిపై కూర్చుండి తనను లేపేస్తామన్నారని తాను ఏ సంఖ్యాబలానికి భయపడలేదనీ ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈనాడు లారీ అసోసియేషన్ కోసం జరిగిన పోరాటం, ఆంధ్రా, తెలంగాణ పోరాటం గుర్తుకు వచ్చినవి, అనాడు ఆంధ్రావాళ్లు తెలంగాణ రాదని ఎలా ఉద్యమం చేశారో ఇక్కడ తెలంగాణ కోసం తక్కువ సంఖ్య ఉన్న మనం కూడా ఉద్యమం చేశామని అన్నారు. న్యాయం మనవైపు ఉండటంతో ప్రత్యేక తెలంగాణ సాధించుకున్నామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అదే విధంగా తక్కువ లారీలు ఉన్నా న్యాయం మనవైపే ఉందని గట్టిగా పట్టుబడి అసోసియేషన్ ను సాధించుకున్నామని ఆయన వివరించారు. ఈ ప్రాంతంలో అనేక వనరులున్నా వాటిని వినియోగించి మన ఆకలి తీర్చాలని గత పాలకులు ఏనాడు ఆలోచన చేయలేదన్నారు. ప్రజల ఓట్లతోనే నాయకులం అవుతామని గట్టిగా నమ్మే వ్యక్తిగా ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని ప్రతిక్షణం ఆలోచన చేస్తున్నామని అన్నారు. 40 ఏండ్ల క్రితం నుంచే ఈ ప్రాంతంలో సింగరేణి మైన్స్ ఉన్నా కనీసం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించి మన ఆకలి తీర్చాలని గత పాలకులు ఆలోచన చేయలేదని ఆయన విమర్శించారు. అనాడు అక్కెప్పల్లి ప్రాంతంలో సింగరేణి ఓసీపీల్లో అనేక కంపెనీలు వచ్చినా ఈ ప్రాంత యువకులకు ఉపాధి మార్గాలు చూపించని చరిత్ర కాంగ్రెస్ పాలకులదన్నారు. అనాడు ఆయా కంపెనీల్లో ఈ ప్రాంత యువకులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చే వారు కాదని, పది ఇరువై మందికి ఉపాధి చేపించి చేతులు దులుపుకునే వారన్నారు. కానీ తాను ఎమ్మెల్యేగా అయిన తర్వాత వందల సంఖ్యలో యువకులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించామన్నారు. యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పనకు ఎంతో ఆలోచన చేశామని అన్నారు. అనాడు మంత్రి కూడా ఉద్యోగాల కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తే ఆయన సర్దిచెప్పి యువత ఆకలి తీర్చేలా ప్రయత్నం చేశామన్నారు. లారీ ట్రాన్స్ ఫోర్ట్ విషయంలో ఎన్సీసీ కంపెనీలో ఉద్యోగాలు, ఇతర సమస్యలు విషయంలో ప్రజా నాయకుడిగా ఎన్నో ఆలోచనలు చేస్తున్నామని, తమ పోరాటంలో ఎలాంటి స్వార్థ ప్రయోజనాలు గురించి గత పాలకులు ఆలోచన చేసి ఉంటే ఈనాడు ఇన్ని సమస్యలు

వచ్చేవి కావచ్చు. ప్రతి పేదోడి ఆకలి తీర్చాలని తాము ఆలోచన చేస్తుంటే తమకు ఆశచూపే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రతి పేదోడి గురించే నిస్వార్థంగా ఆలోచన చేస్తుంటామని, ప్రభావిత గ్రామాల నిర్వాసితుల పరిహారం విషయంలో రూ. 30, 30 లక్షలు ఇస్తామని ఆశ చేపారని, రూ. 3 కోట్లు ఇస్తామన్నారు. ఈ మట్టి బిడ్డగా తాను తీసుకొనిన చెప్పి నిస్వార్థంగా పరిహారం ఇప్పించామన్నారు. నిర్వాసితులకు రావాల్సిన ప్రతిఫలం కోసం తమ పోరాటం ఉంటుందనీ అన్నారు. ప్రజల కోసమే తప్ప తమ కుటుంబం కోసం ఎలాంటి ఆలోచన చేయలేదన్నారు. ఈ సమాజంపై ప్రేమ లేనోళ్లను సార్ అంటూ గౌరవిస్తున్నారని, ఏం పనిచేయకుండానే అధికారంలో ఉంటున్నారని ఆయన వాపోయారు. ప్రజలకు సేవ చేయడంలో, అభివృద్ధి విషయంలో వెనుకడుగు వేయడం లేదని, ప్రతి క్షణం పేదవారి ఆకలి తీర్చాలని ఆలోచన చేస్తున్నామన్నారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు అనేక సేవలు చేస్తుంటే ఈ ప్రాంతంలో ప్రజల ఓట్లతో గెలిచి అనేక పదవులు అనుభవిస్తూ కనీసం రూపాయి ఖర్చులేని సేవలు చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. పేదవారి ఆకలి తీర్చాలని అన్నం పెడుతుంటూ దాన్ని విమర్శిస్తున్నారే కానీ అలాంటి సేవలు చేస్తూ మన ఆకలి తీర్చాలని చూడటం లేదన్నారు. తమ ఆలోచన, తమ ఆకాంక్ష పేదోడి ఆకలి తీర్చాలని, వారంతా గౌరవంగా బతుకాలని ఆలోచన చేస్తున్నామని, ప్రతి విషయంపై చర్చ జరుగాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. రాబోయే రోజుల్లో లారీ అసోసియేషన్ ఆర్థికంగా ఎదుగాలని, ఎలాంటి వర్గవిభేదాలు లేకుండా ఐక్యంగా ఉండాలని ఆయన హితవు పలికారు. అనంతరం జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ నీ లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు గజమాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు కనవేన శ్రీనివాస్, అధ్యక్షుడు రావికంటి సతీష్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడు శంకేశి రవీందర్, సంఘం నరేష్, సిక్రటరీ ముత్తినేని గట్టయ్య, కోశాధికారి రావికంటి వెంకటేష్, లారీ యాజమానులు, డైరెక్టు, క్లీనర్లు పాల్గొన్నారు.

